Hinweis zum
Nachweis des Alten Bestandes

» Bitte Uberprufen Sie die Nachweise auf Vollstandigkund Richtigkeit und teilen Sie uns
fehlerhafte Angaben mit.

* In dem Nachweis des Alten Bestandes ist links atierOrdnungsnummer angegeben, die bei
allen Schreiben und Riickfragen an das DLR Mosealgeizen ist.

Nachweis des Alten Bestandes — Teilnehmer -

» Die Eigentimerangaben nach Grundbuchentsprechen den Eintragungen des Grundbuchamtes.
An diesen Eintragungen kann und darf das DLR Masiehts &ndern. Bitte lassen Sie
unzutreffende Grundbucheintragungen auf den neu&tsand bringen.

Die Ermittlungen der Flurbereinigungsbehérde geben die durch wuns ermittelten
Eigentimer/Erben/Bevollméachtigte an.

Nachweis des Alten Bestandes — Rechte, Lasten undg8hrankungen -
* Unter Bestandsverzeichnis (BV) sind alle Flurstiicke, welche auf dem betreffenden

Grundbuchblatt gefuhrt sind, abgedruckt. Nicht aerfahren beteiligte Flurstiicke sirkirsiv
gedruckt.

Nachweis des Alten Bestandes — Katasterdaten, Wemittlungsdaten -

» Dieser Nachweis fuihrt samtliche lhre im Flurbergimgsgebiet gelegenen Flurstiicke, mit der
Wertermittlung in den einzelnen Nutzungsarten utakien, auf.

Durch einen unabhangigen Sachverstandigen wurden Furstiicke ortlich den einzelnen
Wertermittlungsklassen (max. 7) zugeordnet. (1 stdye7 = geringste Bodenertragsfahigkeit im
Flurbereinigungsgebiet).

Den einzelnen Klassen ist jeweils eine bestimmtet¥dbl je Ar zugeordnet, die, multipliziert mit der
Flachengrolle den Gesamtwert des Flurstiickes efxantit hat das Flurstiick einen Tauschwert, der,
abzulglich des allgemeinen Landabzuges, die Anspgrahdlage fur die Neuzuteilung bildet.

Der Wertermittlung des vereinfachten Flurbereinggwerfahrens Leuktal liegt der als Anlage
beigeflugte Wertermittlungsrahmen zugrunde.

Die Wertermittlung spiegelt nur den Bodenwert wiede

Wesentliche Bestandteile werden bei Bedarf nocht&lin

- - Bitte Wenden -



Anhand des Wertermittlungsrahmens

folgt:

Beispiet

Gemarkung
Lagebezeichnung

Trassem
Klein Schiffkaul
Bemerkungen zum Flurstick

Flur

Flurstiick

25

errechnet sich deWert eines Flurstickes wie

Fliche
[m°]
1.560

Teilfidche

Nutz.- Wert-  Woertver- Flache Wert
art klasse hiliniszahl

[m?] [WE]
H 1 5] 1.560 93,60
Summe: 1.560 03,60

Benachteiligtes landwirtschaflliches Gebiet

Das Flurstiick hat 1560 m? (15,60 ar) in der WessgaWald (H 1). Dies mit der Wertverhaltniszahl 6
multipliziert ergibt 93,60 Werteinheiten (WE).

» Damit hat das Flurstiick einen Tauschwert von 98W&0teinheiten (WE), abzlglich des noch zu
ermittelnden Landabzuges gem. 8§ 47 FlurbG.

* Der UmrechnungsfaktoK@pitalisierungsfaktor) von WE in Euro betragt.6
Im Beispiel:93,60 WE x 6 €/WE = 561,60 Euro (Bodenwert ohne Awfichs)



